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Wie sollten Sie sich verhalten? []
Sasas olis GEiSly b 4y
0 A. auf Schrittgeschwindigkeit abbremsen e
o 00l i 45 U iSin 505 @
[] B. unvermindert weiterfahren e
e dalal S oA e 4y (SouAT oy @
[] C. bremsbereit bleiben e
351 palsa 5asS 3asi sl salel @
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Mit welchen Gefahren miissen Sie rechnen? []


https://de.alemani.de/bogen-19/

Sanbl didls b 1y glyas aa Uil

0 A. die Kinder verlassen die Fahrbahn nicht rechtzeitig e
0,8 aialsad i olla ddse 44 olSusS o
[0 B. alle Kinder warten auf dem Gehweg e
aila AMIJA‘)JAJJ.AJJ aJLg.LJJ QIS.US dod ©
[] C. einzelne Kinder kehren wieder um e
kS sialsa 5l oLla 4 GSosS 51 anay @
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[x]

Welche Fahrzeuge durfen hier nur mit Schrittgeschwindigkeit und unter Ausschluss jeglicher
Gefahrdung der Fahrgaste vorbeifahren? Alle Fahrzeuge, die [J
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OA. - in gleicher Richtung fahren e
Qiis & CJS‘)A CR tus < e
0 B. - entgegenkommen e

Ayl e sy 5l e
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AB
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Wie missen Sie sich verhalten? []



0 A. Sofort auf Schrittgeschwindigkeit abbremsen e
gt o0l cie yu 44 U 0iS4e Sa 51 dlaldy o
[] B. Bremsbereit bleiben e
5t palsn 00 S ey sl ealel @
0 C. Mit unverminderter Geschwindigkeit vorbeifahren e

r&A{AMIJIJJAﬁMQmeuJJ(SMOJA.! .
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Welche Fahrzeuge durfen hier nur mit Schrittgeschwindigkeit und unter Ausschluss jeglicher
Gefahrdung der Fahrgaste vorbeifahren? Alle Fahrzeuge, die [

S ol 4l Jilg ales Suii€ uu i Laiyl ol ke Tyt Sl slagl cs s b solys i o i it wilae 4ulii Jylus alaS

0 A. - in gleicher Richtung fahren e

aii< oo QSJA S0 s Hd S o
(0 B. - entgegenkommen e

g e Sy sl e
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Wie sollten Sie sich verhalten? []

Sasas olis GEiSly b 4y

A. Mit einem Bogen um die Fullganger weiterfahren, um den nachfolgenden Verkehr nicht zu e



[] behindern

S olayl Gy 5508 Sl iealie oS palsa jae gusle 515l ginie o
B. Frihzeitig abbremsen, um den FuSgangern deutlich zu machen, dass ich ihnen das e

[ Uberqueren ermégliche

35S palsn 5l ISl Ll sl ) Hase S pan Shla Glielal o ile 4 b iSie Sasi gigey @

0 C. Weiterfahren, auch wenn die FuSganger kurz stehen bleiben e
ﬂlaa@l@&ﬁhﬁl&ﬁ*ublapwq .

Warum miussen Sie hier verzogern? Wegen []

[J A. - des Kindes o
0 B. - des Gelandewagens e

[] C. - des Motorrades e
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B
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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A
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[J A. Unverandert weiterfahren e

[0 B. Geschwindigkeit vermindern e

[] C. Bremsbereit sein e

e dalol 9o e dy (AT 9 @
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5 palsn oS ey sl oalel @

Wie sollten Sie sich verhalten? []

[ A. unvermindert weiterfahren e

[0 B. auf Schrittgeschwindigkeit abbremsen e

[] C. bremsbereit bleiben e
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Die StralSenbahn ist an der Haltestelle gerade zum Stehen gekommen. Welches Verhalten ist

richtig? Ein- oder aussteigende Fahrgaste [J
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[ A. - durfen nicht behindert werden e
iy ol gl e
[ B. - dirfen mit der Hupe gewarnt werden e

ol Sl s by il 44 lsige o
[ C. - durfen nicht gefahrdet werden e

S g ) Ll bl o
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Womit miissen Sie in dieser Situation rechnen? []

Sadly by 1y 9050 alaS HURET Wyl cuyadge ol o

0 A. Der Radfahrer wird absteigen, um mich vorbeizulassen e

Ay e b‘}lA.I e U U .U.:.fs < o.\l._!.l?)b.x.u Ayl
0 B. Der Radfahrer wird links an dem parkenden Pkw vorbeifahren e

J‘)SMIPJJ{-Cbd—LﬁJ)Q&L&JJJﬁ%WJIJI\ygﬁﬁJJ o
0 C. Mit Gegenverkehr e

al oo st 31 4S gousn 4 e

Jlsw ol gy
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Wann kann es hier zu einer gefahrlichen Situation kommen? []



[J A. Wenn die Radfahrerin auf meine Fahrbahn wechselt e
AAS e SR e Y G Ay g0 S Gl @
[0 B. Wenn die Radfahrerin am Ende des Radweges anhalt e
WS 8dgi g5 suly oLl o Hlew a im0 S lo e
[] C. Wenn ich unvermindert weiterfahre e
29 dalol s 4 AT ot e S (gla @
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Sie wollen rechts abbiegen. Worauf mussen Sie sich einstellen? []

S K Sl o gl 1y Gl ds aaS iR el 4 aalsage Ladd
2 ST 3 o) e

[J A. Der Lkw wird anhalten e
IS aalsd (8igi aelS @
[ B. Der Fullganger konnte den Lkw vorbeilassen und dann vor mir die Fahrbahn tiberqueren e
AS Hste olba 1o sla Gupw 5 aas Hse o3kl srelS dasly sile wwl (Ses o
C. Nach dem Abbiegen des Lkws konnten Fullganger von der gegenuiberliegenden e
(] StralSenseite kommen
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Wie missen Sie sich verhalten? []

fapiS s, 4K b



A. Weiterfahren, weil ausreichend Zeit ist, bis die Personen meine Fahrbahnseite erreicht e
[] haben

Dl asas olba @ ole Gay U (@8 Gles 3 paare dalsl jpue 4 o
[] B. Weiterfahren, weil sich Personen nur am linken Fahrbahnrand befinden e
231 18 Sls G e o 83 0LAl 3 ause dolol s 4 @
0 C. Anhalten, um den Personen das Uberqueren der Fahrbahn zu ermoglichen e
pils oSas 0ldl sln 1) olla 51 jsue Gao S Bigi @
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Mit welchem Verhalten muss bei Personen am Fullgangeruberweg gerechnet werden? []

[] A. Sie betreten unerwartet die Fahrbahn e
digdes OUUA 3,05 o5k 2 sk 4 Ll o
[] B. Sie blicken weder nach links noch nach rechts e
2iiSeai s K5 cwly s 4 Ll o
0 C. Sie kehren manchmal auf halbem Wege um e
MJJQAJ{@QABGL}AJJY}AM el o

Jlsw ol gy
AB,C
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Womit sollten Sie rechnen? []

Sl gy Gl gl 1y el b 4



[] A. Dass Erwachsene auf die Fahrbahn treten konnen e

[] B. Dass starkes Bremsen erforderlich werden kann e

digds oLla oyls anilsipe oYL 3 0

bl w9 eyl 4 5l cwl GSes @
[ C. Dass Kinder zwischen den Fahrzeugen auftauchen konnen e

digd sl G b il Gl 1wl (Ses @

Worauf miissen Sie sich einstellen? []

0 A. Auf querende Personen e

0 B. Auf sich 6ffnende Fahrzeugtiren e

0 C. Auf Sichtbehinderungen e
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Ein FuBganger mit einem weilen Stock mochte vor Thnen die Fahrbahn tiberqueren. Wie miissen Sie

sich verhalten? Ich muss []
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0 A. - die Geschwindigkeit vermindern und notigenfalls anhalten e
r&&dﬁijQwJJmJJjéJlJ u.«lﬁ:ls b I ey @

[ B. - Warnzeichen geben e
pRape Hladdia e

0 C. - mit gleichbleibender Geschwindigkeit weiterfahren e
pAte dolol upA srue 4y ey Hudd ey @
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Womit miissen Sie rechnen? []
SaulS i Ol by 1) el 4

0 A. Dass Fullganger warten werden, bis ich vorbeigefahren bin e
HS oste o U 0S alalea s suly olule o

0 B. Dass Kinder plotzlich zwischen den Fahrzeugen auftauchen e
JJJﬁJIJ_!A_l'L;ilSJJS b bl ol 3t OL@iU crwl (Saa @

0 C. Dass vor mir FuRganger auf die Fahrbahn treten e
disd oLl oyl aiilsize oYLl 5 0
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Wann kann es hier zu einer gefahrlichen Situation kommen? []



[0 A. Wenn der Radfahrer auf meine Fahrbahn wechselt e

[0 B. Wenn ich unvermindert weiterfahre e

0 C. Wenn der Radfahrer am Ende des Radweges anhalt e
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Worauf miissen Sie sich einstellen? []

0 A. Auf Sichtbehinderungen e

0 B. Auf sich 6ffnende Fahrzeugtiren e

0 C. Auf querende Personen e
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Womit sollten Sie rechnen? []
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[] A. Dass starkes Bremsen erforderlich werden kann e
bl agadd g g Sasi 4 5l el (Sae 0
[ B. Dass Kinder zwischen den Fahrzeugen auftauchen konnen e
wgd sl JS0S b puble e 51wl (Seas @
[] C. Dass Erwachsene auf die Fahrbahn treten konnen e
wisdh olilea o)l aiilsise (YL, 3 @

Jlsw ol asly
AB,C
23:é)LA.L“UJl\9.LU - 7:6)LA.LB‘L%‘):|.-§J

(x]

Womit miissen Sie in dieser Situation rechnen? []
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0 A. Mit Gegenverkehr e

sy sla gyuea @
[0 B. Der Radfahrer wird absteigen, um mich vorbeizulassen e
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[0 C. Der Radfahrer wird links an dem parkenden Pkw vorbeifahren e
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Womit sollten Sie rechnen? []
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[] A. Dass starkes Bremsen erforderlich werden kann e
bl agadd g g Sasi 4 5l el (Sae 0
[] B. Dass Erwachsene auf die Fahrbahn treten konnen e
wisdh olila o)l aiilsige (YL 34 @
[ C. Dass Kinder zwischen den Fahrzeugen auftauchen konnen e
A gy G0 S o rble Hlie 51wl (Sas @
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Wann kann es hier zu einer gefahrlichen Situation kommen? []

[J A. Wenn ich unvermindert weiterfahre e

V-AJMIJIWMQSMQJJ.!QA‘(S@LA‘} .
00 B. Wenn der Radfahrer am Ende des Radweges anhalt o

Qi< 8447 g, bdl-hl:QL!l._I:JJ‘)IJ.Lu Ay 99 «< ‘;ILAJ .
[] C. Wenn der Radfahrer auf meine Fahrbahn wechselt e
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Mit welchem Verhalten miissen Sie an solchen Haltestellen rechnen? []

Sapbl bl 1) alaslisy jelaa Usml b gl s Kiwy! s 5o



0 A. Fullganger verlassen die Haltestelleninsel unachtsam e
S gudie e MJ@o@ljlwﬁL&a o
[0 B. Fullganger rennen uber die Fahrbahn zur Haltestelleninsel e
sigare 8Kl ok 4 o lla 51 e silue @
[ C. Fullganger warten, bis die Fahrbahn frei ist o
ssib s ol LA b wiiSee jro o yilue o
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Wie missen Sie sich verhalten? []
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[] A. Weiterfahren, weil sich Personen nur am linken Fahrbahnrand befinden e
aiyls 58 Glba Gia e 5o 630 a8l 15 paare dalal e 4y o
[ B. Anhalten, um den Personen das Uberqueren der Fahrbahn zu ermoglichen e
a3l oSas oLl st 1y plla 51 e sa S iisi
C. Weiterfahren, weil ausreichend Zeit ist, bis die Personen meine Fahrbahnseite erreicht e
[] haben
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Womit miissen Sie in Wohnvierteln mit geringem Verkehr rechnen? ]
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0 A. Dass spielende Kinder auf die Fahrbahn laufen e
Agare olla 5o oSS «Siyf @
[ B. Dass alle Erwachsenen sich verkehrsgerecht verhalten e
aiiSye culey 1y (il ol oYL 31 oalad aSiyl @
[] C. Dass Radfahrer unaufmerksam sind e
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Jlsw ol asly
AC
ZQIQJMJI\W —7:6)LA.LB‘L%‘)3-§J

(x]

Womit miissen Sie rechnen? []
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0 A. Dass vor mir Fullganger auf die Fahrbahn treten e

.AJJ.LB uLIL!A J)b _\J.nl\gll.n L).L).IL{‘. L]
[ B. Dass FuRganger warten werden, bis ich vorbeigefahren bin

HS Dste oo oS aialea sua saly olle @
[ C. Dass Kinder plotzlich zwischen den Fahrzeugen auftauchen e
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Jlsw ol gy
AC

30 : o leds Jlgw — 7 2 6 ledd da yido

Warum sind altere Fuliganger im Verkehr mehr gefahrdet als jingere? []
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[] A. Sie sehen und horen oft schlechter e



digidise g dile yins ¥ gans Ll @
(] B. Sie reagieren oft langsamer und sind weniger beweglich e
Al s ieS S glilgi g didls s ,iuS GaiSly Ll o
[ C. Sie schatzen die Geschwindigkeit von Fahrzeugen oft falsch ein e
aiiSpe il 3ol slisl 1) s gou5n ey Ygano Ll o
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Womit miissen Sie in dieser Situation rechnen? []

fapbly didla 1y o)l se alaS UG Gyl ciadse ol o

0 A. Der Radfahrer wird absteigen, um mich vorbeizulassen e

440 e b)lal e b 3 440 < bJLH:JIyu Ay
[ B. Der Radfahrer wird links an dem parkenden Pkw vorbeifahren e

35S aalsa Hee sadd SHlsla 5ousn i e S Hlsw a0 o
0 C. Mit Gegenverkehr e
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Womit miissen Sie rechnen? []

[ A. Dass vor mir Fullganger auf die Fahrbahn treten e



disd Olla o)l aiil give G ile @
[ B. Dass FulSganger warten werden, bis ich vorbeigefahren bin

P ste o B oS wialsh e soly olule o
[ C. Dass Kinder plotzlich zwischen den Fahrzeugen auftauchen e
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Wie schatzen Sie die Situation ein? []

[J A. Ich kann unvermindert weiterfahren e

Hdulald\gﬁﬁmqgm‘).wﬁgjg\j;{vjbl&ay .
0 B. Der FulSiganger mit dem Mofa kann plotzlich die Richtung andern e

283 e sudi ! oSes 58 Hsise b ule @
0 C. Die Fulligangerin kann unachtsam die Fahrbahn betreten e
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Eine Person am Straflenrand tragt eine gelbe Armbinde mit drei schwarzen Punkten. Worauf weist
diese Armbinde hin? []

Ll esede da ais 53k ol vl salial Lk HUS S olow i o by S slew st 550 S b

[ A. Auf eine behinderte Person e



culslas g o
0 B. Auf die Zugehorigkeit zu einer Berufsgruppe e
lib 05,8 Sy yu ey gune o
[ C. Auf eine besondere Verhaltenspflicht gegenuber dieser Person e
S8 Gl 4 i o la Ayl g alaal alsll e
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Sie wollen rechts abbiegen. Worauf mussen Sie sich einstellen? []

Sabl didlo i 1y 9yl ee ﬁl.sS)Llalil i€ e K el 4 asalgais Lad

[ A. Das Kind konnte den Lkw vorbeilassen und dann vor mir die Fahrbahn uberqueren e

AS Hste Llba 51 e sla Gupw 5 aas jsie o3lal HarelS 4 SusS il (Sas @
B. Nach dem Abbiegen des Lkws konnten FulSganger von der gegenuberliegenden e
[ Strallenseite kommen
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] C. Der Lkw wird anhalten e
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Worauf missen Sie sich einstellen? []
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0 A. Auf Sichtbehinderungen e
sl clslas o

[ B. Auf sich 6ffnende Fahrzeugtiren e
Ssidige 3L 4S50 50 @

0 C. Auf querende Personen e
oste Jla o gile @
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Wie missen Sie sich verhalten? []
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[] A. Anhalten, um den Personen das Uberqueren der Fahrbahn zu ermoglichen e
WS e olilea 5 aiilsny o le Gaa S igi @
B. Weiterfahren, weil ausreichend Zeit ist, bis die Personen meine Fahrbahnseite erreicht e
(] haben
Ll asas e Garwy b G Gl S 15 s0ls dolal i jrwe 4y @
[] C. Weiterfahren, weil sich Personen nur am linken Fahrbahnrand befinden e
aisls 5hE Ll Cia craw 53 gale T pas o dolal usa Hrue 4y @
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Warum sind Sie besonders gefahrdet, wenn Sie ein Zweirad fahren? []
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[] A. Weil ich leicht zu iibersehen bin e
psiies 8143 LA 4y (e 15 a sl sass (e cawl (Sae daly 41y e
[0 B. Weil ich bei Unfallen ein hoheres Verletzungsrisiko habe e
MIYQWJWMJJJLA?‘A@ sy e
[ C. Weil meine Geschwindigkeit unterschatzt werden kann e
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Sie mochten uberholen. Worauf stellen Sie sich ein? []

$0,S wpalsa duwlae 1) 505050 oy &y i agalsage Ledd

0 A. Auf plotzliches Anhalten des Radfahrers direkt vor mir e
MS&JEQ.AJJA.GJ_LUJJ OL@iUJIJ_m %ﬁ\g.\ 45.1.3[ L]
0 B. Auf plotzlich auftauchenden Gegenverkehr e
9195 31 sodsn GUSU Glulay o
[] C. Auf links Ausscheren des entfernteren Radfahrers e
449 UI")" l)wuﬁgdﬁw‘jl&{l .
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Sie wollen rechts abbiegen. Worauf mussen Sie sich einstellen? []
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0 A. Der Fullganger konnte den Lkw vorbeilassen und dann vor mir die Fahrbahn uiberqueren e

AS e OUlA 1o sla Gup 5 aas jsie a3lal GsrelS suly sle ciwl (Sas @
B. Nach dem Abbiegen des Lkws konnten Fullganger von der gegeniiberliegenden e
[] Strallenseite kommen
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[] C. Der Lkw wird anhalten e
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